
ŽUPNI OGLASI: 
 U SRIJEDU SLAVIMO ŽUPNOG ZAŠTITNIKA SV. NIKOLU BISKUPA te će bit 

slavljene tri sv. Mise. Svetu misu zornicu u 6h predslavit će naš župni vikar vlč. 
Luka Tufeković. Nakon Zornice ostat ćemo u zajedništvu na prigodnom doručku uz 
kobasice, kuhano vino, čaj i kavu. Svetu misu u 11h koju ćemo prikazati za sve 
žive i pokojne župljane predvodit će vlč. preč. Matija Pavlaković, rektor 
Međubiskupijskog sjemeništa u Zagrebu, u zajedništvu sa svećenicima 
dekanata. Nakon mise Poldanjice, zajedništvo ćemo nastaviti druženje uz 
kolače i piće koje pozivam da donesete od 10h u pastoralni centar. Večernju 
svetu misu u 18h predvodit će nekadašnji jaskanski župnik MONS. STJEPAN 
PTIČEK, ZLATOMISNIK. Nakon večernje svete mise podružit ćemo se uz delicije 
koje će nam pripremati naši lovci kojima zahvaljujem na pomoći, spremnosti i 
organiziranosti! Slavlje glavnog zaštitnika župe najviši je stupanj liturgijskog slavlja 
za jednu župu te je u rangu najvećih otajstava naše vjere!  

 Nastavljamo s pripremom za naše proštenje pa ćemo sutra MOLITI KRUNICU S 
DJECOM u 19.30h, a u utorak ćemo započeti slavlje sv. Nikole Biskupa 
SVEČANOM PJEVANOM MOLITVOM VEČERNJE u 19h. Nemojmo dopustiti da 
tih dana ne slavimo svete mise, sudjelujemo u pobožnostima te molimo za 
duhovnu i materijalnu obnovu naše župe, za naše obitelji, djecu, starije, 
bolesne i nemoćne, za sve naše potrebe… 

 Zahvalna srca predstavljamo i pozdravljamo bogoslova 4. godine Martina 
Radića koji će ove akademske godine vršiti praktikum u našoj župi! Vjerujemo da 
ćemo njegovim prisustvom i djelovanjem naša srca biti duhovna obogaćena. 

 Iza svetih misa možete kupiti ADVENTSKE VIJENCE koji su napravili mladi 
naše župe! Prilozi od prodaje vijenaca ide za hodočašće mladih. 

 U ponedjeljak je susret Udruge sv. Vinka u 18h. 
 Iduće subote, 16. 12., bit će DJEČJI ORATORIJ s početkom u 14h, a završit će 

u 16h. Prijave su obavezne a mogu se prijaviti djeca od 5 godina do 6. razreda iza 
svetih misa ili u radno vrijeme župnog ureda. 

 Kalendare za 2024. godinu možete nabaviti u sakristiji ili u župnom uredu.    
 Proteklog tjedna Božjim djetetom postao je: Toma Kokot (sin Krunoslava Kokota 

i Ivane Puškar, Bana Josipa Jelačića 28). Molimo za njegov duhovni rast! 
 Župni ured radi prema redovitom rasporedu. Župni ured ne radi vikendom i 

blagdanima! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

3. - 10. 12. 2023. 

1. NEDJELJA DOŠAŠĆA 
3. PROSINCA 2023. 

   

 Mk 13, 33-37 

Bdijte jer ne znate 
kad će se domaćin 

vratiti. 

Zrnje…   

Bdjeti znači ne biti panično 

opterećen pitanjem vremena, pa ni 

točnog trenutka konačnog susreta s 

Bogom. Bdjeti znači u prvome redu 

odgovorno i dobro živjeti, radosno i 

evanđeoski sretno postojati i svjedočiti 

Kristovu prisutnost.  

Bdjenje znači oduševljenje novim, 

drugačijim načinom života usmjerenog 

vječnosti. Upravo zato i pripadnost Ocu i 

aktivno iščekivanje svoj izričaj nalaze u 

življenju označenom kao bdjenje. Zbog 

svega toga bdjenje je novi kršćanski 

način postojanja. 



RASPORED SVETIH MISA  
4. – 10. 12.  

 

PONEDJELJAK, 4. 12., Sv. Barbara, Sv. Ivan Damašćanski 
6h    Na nakanu   

UTORAK, 5. 12., Saba, Krispina, Dalmatin  
6h   1) Franjo i Štefica Jurković 2) Barica Balija, Barica Smilaj i Barica Banković 3) Mijo, 
god., Josip i Đurđica Jurčić, Barbara i Mario Bernes, Ivica Jagatić, Marijan Šimecki i 
preč. Stjepan Rožanković 4) Ivan i Jela Kovačić 5) Franjo Jurinić 6) Franjo Jurković 
18h 1) Franjo, Barbara i Danica Vodopija i Franjo Čeh 2) Nikola i Milka Pačić i Nada 
Jambrović 3) Franjo Fratrić, Barica i Nikola i roditelji Ljubetić 4) Franjo Jurković 5) Franjo 
Jurinić 6) Barica Jerečić i ob. 7) Barica Bubanović, Milka, Janko, Paulina i Mirko Beber 
8) Ankica Kešić 9) Zvonimir i Barbara Tomac 10) Stjepan Žalac, god. i ob. Žalac i Čučić 
11) Franjo Grgečić 12) Vladimir Mrakužić, god. i Barica i Zvonimir Mulig 13) Barbara i 
Janko, Barica, Baltazar i Juraj Mrakužić 14) Barica i Petar Kunović i Mirica Budinšćak 
15) Barica Kelečić 16) ob. Peharda  

SRIJEDA, 6. 12., SV. NIKOLA BISKUP – ŽUPNA SVETKOVINA 
6h    1) ob. Makarić i Bubanović 2) Nikola Golešić 3) Anica Bratko 4) Nikola Jambrović 
11h  ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
18h  1) Nikola, Barica i Nikola Kirin 2) Nikola, Tereza, Stjepan i Zlatko Študir 3) Nikola 
Jambrović 4) Nikola Celinšćak 5) Nikole iz ob. Rožić i Pruščević 6) Nikola i Franca Čeh  

ČETVRTAK, 7. 12., Sv. Ambrozije 
6h    + Andrea Miholić, Mihaela Krenek Mesić 
18h  + Dragutin Muđer 

Euharistijsko klanjanje poslije svete mise 

PETAK, 8. 12., BEZGRJEŠNO ZAČEĆE BDM 
6h     1) Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 2) Na čast Bezgrešnog Začeća 3) Ivica Krkuc, 
god. 4) Ivica Martinko 
18h   1) Franjo Pozderac, 30. dan 2) Marica i Pave Badanjak, god. 3) Barbara i Nikola 
Zlodi 4) Dragica, Nikola i Andrija Žunac i ob. Žunac 5) Ljubica Jergić, god. 
Cvetković 8.30h 

 

  
 SUBOTA, 9. 12., Sv. Juan Diego Cuauhtlatoatzin 
6h     + Josipa i Zvonko Nežić, Pepa i Franjo Kišić 

NEDJELJA, 10. 12., DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA 
7.30h + Nikola i Ljubica Ciban 
9h      + Marica Povrženić, god. 
11h    ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
18h + Đuro, Franca i ob. Bakšić 
Cvetković 9.30h  

 

JASKA U ADVENTU 
Dolaskom Adventa, Majka Crkva poziva nas da iznova započinjemo naše putovanje 

slijedeći Učitelja. Prekrasna je ta mogućnost ponovnog početka, stavljanja naših rana i 
razočaranja u Očeve ruke. Prilika da si priuštimo novo, bogato i različito razdoblje te 
dopustimo da Kristova vijest ponovno obasja naš život. Kao upravitelju ove Župe želja mi je 
da ovo osobito liturgijsko razdoblje adventa bude ponajprije Bogu na slavu, a nama na 
spasenje. Stoga je pripremljeno više događaja i aktivnosti kako bismo ovog adventa dopustili 
Božjoj mašti da nas iznenadi. 
 Ponajprije svakoga dana, osim nedjeljom, slavit ćemo Mise zornice u 6h na kojima će 
se kratko propovijedati i skupljati milostinja za potrebe župnog Caritasa. Nakon svake 
Zornice pripremljena je i sličica kao podsjetnik za Božju poruku toga dana. Simbol adventa je 
adventski vijenac kraj kojega ćemo se okupljati svake nedjelje nakon sv. mise u 9h te 
zajedno s djecom paliti svijeće. Karitativnu djelatnost moći ćemo iskazati i ubacivanjem 
nepokvarljivih namirnica u „Košaru dobrote“, ali i Caritasovim kalendarom koji je prilog 
župnom listiću. 
 Duboko vjerujem da će ove aktivnosti i redovite pobožnosti u župi, a ponajviše sveta 
Misa i Ispovijed pomoći svima kako bismo shvatili važnost i odredili dovoljnu pozornost molitvi, 
slušanju i čitanju Riječi, slavljima u zajednici te tako pokušali prekinuti vrtlog brzine i 
produktivnost svakodnevice koji nam zaleđuje srce. Neka naša Jaska bude u adventu kako 
bismo prepoznali prolazak Boga kroz našu povijest!  
 


